

Нововведения

Что меняется с июля-2017?

В ИЮЛЕ 2017 года вступают в силу законы и постановления, касающиеся увеличения МРОТ, электронных больничных листов, карт «Мир», повышения тарифов на услуги ЖКХ и др.

ИЗМЕНЕНИЕ МРОТ С 1 ИЮЛЯ

С 1 июля 2017 года МРОТ составит 7800 рублей. Об этом говорится в Федеральном законе от 19 декабря 2016 г. N 460-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда».

В соответствии с действующим законодательством, МРОТ применяется для регулирования оплаты труда и определения размеров пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, а также для иных целей обязательного социального страхования.

ЭЛЕКТРОННЫЙ БОЛЬНИЧНЫЙ ЛИСТ

С 1 июля 2017 года в РФ с письменного согласия пациента будут выдавать электронные листки временной нетрудоспособности, при этом отказа от старых бумажных форм не произойдет. Это связано с тем, что многие медицинские учреждения пока не готовы внедрять новые технологии, а также с тем, что некоторые предприятия малого бизнеса пока не хотят переходить на электронную систему документооборота.

Если заболевшему работнику необходим бумажный больничный, то ему нужно об этом сообщить в медицинском учреждении. По заявлению пациента поликлиники и больницы будут их выдавать.

Электронный больничный закрепляется квалифицированной электронной подписью медучреждения. Его будут выдавать не больному, а организации, где трудится человек.

ПЕРЕВОД БЮДЖЕТНИКОВ НА БАНКОВСКИЕ КАРТЫ «МИР»

С 1 июля 2017 года бюджетникам будут выдаваться банковские карты «Мир». В течение года, до 1 июля 2018 года, карты получат все сотрудники бюджетных организаций, которые сейчас пользуются картами международных платежных систем. Для пенсионеров срок получения карты установлен до 1 июля 2020 года. Новая платежная система была создана в России после того, как Visa и MasterCard перестали обслуживать ряд российских банков по решению США весной 2014 года. На сегодняшний день российскими банками выпущено 9,7 миллиона карт «Мир».

РОСТ ТАРИФОВ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

С 1 июля вырастут тарифы на отопление, горячую и холодную воду, канализацию, электричество и газ. В среднем подорожание составит 4-7%.

При увеличении тарифов на услуги ЖКХ, граждане, имеющие право на субсидию, получают ее в сентябре текущего года на основании оплаты жилищно-коммунальных услуг по новым тарифам за июль.

ПО ИНФ. СМИ

Отчёт

ЗАКАНЧИВАЮТСЯ полномочия думы ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ» 5-го созыва.

Всего за этот период было проведено 119 заседаний Думы, я присутствовала на 114 из них, пропуская практически по одному заседанию в год.

Работа депутата городской Думы состоит не только из посещения заседаний и разного рода комиссий, как депутатских, так и балансовых, но и из приемов горожан по разным, часто очень личным, вопросам. Таких приемов, занесенных в Книгу регистрации Думы, за 5 лет у меня было

При этом я добровольно взяла на себя обязанность информировать население города через газету «Резонанс» («Радар») о заседаниях Думы и решаемых на них вопросах. Всего печатных материалов за этот период набралось свыше ста.

Итак, знакомимся с 1 разделом — разделом писем и обращений.

Письма и обращения, отправленные в разные инстанции по моим предложениям:

2012 год — письмо в нотариальную контору о возможности расторжения договора дарения (по прие-



МКД ситуации со средствами на капремонт домов после передачи капитального ремонта региональному оператору; об оказании помощи во внеочередной установке приборов учета на воду и электроэнергию многодетной семье; о награждении Благодарственным письмом главы администрации **А.П. Жиделёва** — председателя садового товарищества, сад № 16, и казначея сада **М.П. Юрчук**; об обращении **Г.Н. Удинцева** по вопросу

лечь только на условиях аренды. Однако действующим законом предусмотрено выделение земли только в собственность. Просим внести изменения или дополнения в закон о ЗАТО или Земельный кодекс для устранения «нестыковки» двух законодательных актов РФ.

2014 год. 27 февраля направлено письмо — о структуре образовавшегося у МУП «Технодом» долга за последние 5 лет перед ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» и другими ресурсоснабжающими организациями; о перепрограммировании лифта в детской поликлинике, который не останавливается на 2-м этаже, что неудобно для детей-инвалидов; о награждении Почетными грамотами главы администрации руководителя и концертмейстера хора ветеранов Управления образования; о награждении Почетной грамотой главы округа городского Совета женщин за активную работу по благотворительной деятельности и организацию мероприятий по социальной поддержке населения ГО; о частичной вырубке деревьев (старых, больных), т.к. они закрывают солнечный свет в квартирах, окна которых выходят на парковочную зону; об установлении памятника или памятной доски к 70-летию Великой Отечественной войны в честь поколения «Дети войны»; об оплате инвалиду I группы по общему заболеванию услуг ЖКХ; о структуре долга МУП «Технодом»; начальнику ЦМСЧ **С.Д. Хребтову** — о справке по травматизму в осенне-зимний период в связи с постановкой вопроса по аварийно-безопасному содержанию города на заседании гордумы; о безопасности пешеходных переходов для школьников в утренние часы. Данные необходимы, чтобы выявить наиболее опасные места на пути движения детей к месту учебы.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА
депутат Думы ГО
«Город Лесной»

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

Пятилетка депутата, какой она была...

(Продолжение. Начало в № 26)

около 35. Причем бывали случаи, когда обращения приходилось обрабатывать по несколько месяцев. На мое имя приходили также письма, шли обращения по телефону, которые я также брала в работу. Весь свой отчет я разбила на несколько направлений:

1) это письма, отправленные в различные инстанции. Они дают понимание сути обращений граждан, пути решения вопросов по жизнеобеспеченности ГО «Город Лесной». Касались письма и вопросов награждения, и исполнения законов. Эти документы рассортированы у меня по годам для удобства прочтения;

2) это вопросы, которые вносились лично мною в ежеквартальный план работ для рассмотрения их или на заседаниях Думы, или в комиссиях;

3) вопросы, что вносились мною непосредственно на заседаниях гордумы в раздел «Разное».

му граждан); **М.В. Кашу** и **И.В. Вохмякову** — о недостаточном температурном уровне горячей воды после отключения отопления на **ул. Победы, д. 44** (по приему граждан).

2013 год. 21 июня — письмо на имя **А.А. Гордилова** с просьбой аннулировать итоги голосования по вопросу «О внесении изменений в Положение о порядке перечисления МУПами части прибыли в городской бюджет». Эта просьба была связана с недостоверностью представленных данных по итогам голосования за поправку **Л.В. Есаулковой** о 50% отчисления МУПами в бюджет города своей чистой прибыли. По какой-то причине к итогам «за» был прибавлен один голос; по вопросу закрытия почтового отделения на **ул. Сиротина, д. 2а**;

На имя первого заместителя главы администрации **О.В. Герасимова** отправлены результаты

опроса, проведенного на встрече с молодыми матерями: досуговый центр для родителей с детьми, где детей можно было бы оставить на непродолжительное время под присмотром специалистов; социальное такси; помощь матерям, имеющим детей-инвалидов; нехватка путевок в «Солнышко».

Также в 2013 году мною было отправлено письмо на имя **И.В. Дубкова** о предоставлении списка старших по домам для создания в городе Совета старших по домам; письмо на имя **Ю.В. Иванова** по обустройству перемычки между жилыми домами по **ул. Юбилейной, д. 1** и **ул. Победы, д. 44**; **И.В. Дубкову, Ю.В. Иванову** — по вопросу несоответствия температурного режима в квартире **Корольковой В.М.**; о включении двора по **ул. Победы, д. 50** в план по благоустройству; **Ю.В. Иванову** — о необходимости разъяснения жителям

применения НДС на коммунальные услуги; о недопустимости несоответствия температурного режима горячей воды в период окончания отопительного сезона, что сказывается на жильцах, имеющих индивидуальные приборы учета; 3 июня 2013 года было отправлено письмо на имя **Г.А. Зюганова** о проведенной 29 мая 2013 года «Приемной Г.А. Зюганова» и возникших вопросах; о конфликте интересов между многодетными семьями, имеющими право на бесплатное получение земли под индивидуальное строительство без торгов, которое предусмотрено законом. Но, согласно Земельному кодексу РФ, земля, находящаяся в границах ЗАТО, относится к земельным участкам, ограниченным в обороте, и не предоставляется в частную собственность. Поэтому в пределах ЗАТО земля многодетным семьям может предостав-

ПРАЗДНИК ПЕРВОГО МЁДА.

ОГРОМНЫЙ выбор ЭЛИТНОГО МЁДА и ЯГОДНЫХ КОНФИТЮРОВ. Душистое домашнее МАСЛО.

Только два дня, 10 и 11 июля с 11⁰⁰ Лесной, библиотека им. Бажова, тел. 8 927 064-13-90



РЕКЛАМА

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ